

Память



© Евгений Рухмалёв

# Рекордные нормы Героя Социалистического Труда

Производственная биография Аркадия Васильевича Медовикова связана с третьим листопркатным цехом

Мимо дома № 143 по проспекту Карла Маркса каждый день ходят тысячи людей: здесь банк, магазины, рынок... На мемориальную табличку, появившуюся здесь накануне Дня металлурга, обращают внимание многие – останавливаются.

Люди читают: «В этом доме жил герой Социалистического Труда, старший вальцовщик ЛПЦ-3 ММК Медовиков Аркадий Васильевич». Молодёжь о нём, конечно,

слышала мало. А вот те, что постарше, героя прекрасно помнят.

Биография Аркадия Васильевича, которым сегодня гордятся Магнитогорск, началась на Северном Урале – в селе Мелкое Кизеловского района Пермской области. Там он вырос, окончил восьмилетку, начал трудовую деятельность, а потом пошёл в армию. Отслужив, в 1959-м приехал в Магнитогорск – с отличием окончил 13-е ПТУ (ныне многопрофильный лицей) и устроился на комбинат по-

мощником вальцовщика. Вся трудовая биография Аркадия Васильевича связана с третьим листопркатным. Учась под руководством прославленных металлургов, в том числе будущего директора ММК Леонида Радюкевича, уже через год Медовиков – вальцовщик, передовик, на хорошем счету у руководства, назначившего его старшим вальцовщиком. Под его руководством первая бригада дважды становилась лучшей среди прокатчиков всего Советского Союза.

В 1974-м из передовой бри-

гады переходит в третью, остающуюся, – и в короткий срок налаживает работу коллектива так, что бригада выходит в число лидеров. За это Аркадий Васильевич получил свой первый орден – Октябрьской революции.

Медовиков имел принципиальный настрой в работе: сегодня рекорд – завтра норма, – вспоминает на церемонии открытия доски заместитель председателя совета ветеранов Магнитогорска Борис Булахов, которому довелось 15 лет отработать вместе с Аркадием Ме-

довиковым. – Уже в должности директора 13-го лица не раз приглашал Аркадия Васильевича на встречу с учащимися, и он буквально за минуту ходил с ними общий язык.

Аркадий Васильевич был замечательным психологом, – присоединяется к коллеге ветеран комбината Василий Кувшинов, бывший начальник ЛПЦ № 3, под руководством которого и трудился Медовиков. – Его организаторские способности оценил с самых первых лет его работы. Бывало, не задается смена – провал. Аркадий Васильевич после неё собирает всех – отдохнуть, расслабиться, посмеяться... И в неформальной обстановке подсказывает, делает замеча-

ния, настраивает... Следующая смена – обязательный успех. Любили его работники.

Заместитель главы города Виктор Нижегородцев помнит Аркадия Медовикова по общественной работе, а заместитель председателя профсоюзного комитета ОАО «ММК» Владимир Уржумцев – по профсоюзной. Ведь Аркадий Васильевич был председателем совета бригадиров ММК, членом центрального совета профсоюзов СССР, избирался в районный комитет Орджоникидзевского района Магнитогорска. Во второй половине 80-х стал председателем совета Всесоюзного добровольного общества борьбы за трезвость, созданного на ММК. С 1985 по 1990-й избирался депутатом Верховного Совета РСФСР.

Словом, достижений у Аркадия Медовикова много: победитель и отличник соцсоревнований, обладатель орденов Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени, медали «В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина»... Но основным своим достижением всегда считал семью – сына, дочку и, конечно, жену Лидию Васильевну.

Мой муж был самым дорогим человеком в моей жизни, – говорит Лидия Васильевна. – Помню, когда получил Звезду Героя, сказал: «В этой звезде только три лучика – мои. А два – твои».

На церемонии об Аркадии Медовикове было сказано много тёплых и душевных слов – о том, что он был хорошим человеком, душой компании, прекрасным другом... А главным подтверждением сказанного были искренние слёзы его жены и внучек – и признание в том, что им его не хватает. Со дня его ухода прошло семь лет. Но больше всего семья жалеет, что он не дождался правнучки. Меж тем маленькая симпатюлька Настя с любопытством взидала на всех с рук деда Игоря – сына Василия Аркадьевича. Но, мало понимая в происходящем, вскоре потеряла к происходящему интерес и сладко уснула. Теперь о великом прадеде ей будет напоминать мемориальная доска на доме, в котором он жил.

Рита Давлетшина

## КРЕДИТЫ – ЭТО СТИМУЛ ЗАРАБАТЫВАТЬ БОЛЬШЕ!

Перемены в экономической жизни страны внесли свои коррективы и в деятельность банков. Многие стали работать с осторожностью, клиентам все чаще отказывают в кредите без объяснения причин. Однако в некоторых банках стараются выслушать каждого, разобраться в финансовой ситуации клиента и предложить ему правильное решение. О преимуществах такого подхода к кредитованию рассказал Армен Мардарян, управляющий офиса ОАО «ВУЗ-банк» в Магнитогорске.

– Армен, расскажите, пожалуйста, об особенностях кредитования в ВУЗ-банке?

– Чаще всего клиенты обращаются за небольшими суммами на ремонт, строительство, лечение, отдых, покупки. И каждая кредитная заявка рассматривается в индивидуальном порядке. Наши менеджеры знают во все детали жизни человека, помогают ему правильно скорректировать сумму займных денег, рассчитать оптимальный срок. При этом в ВУЗ-банке учитывают все виды доходов, в том числе дооплаченные и совокупный доход семьи. Мы оформляем кредиты легко и быстро: без справок и поручителей и всего за несколько часов.

– А как строится работа с такой категорией граждан, как пенсионеры?

– ВУЗ-банк одним из первых на рынке начал кредитовать людей старшего поколения. Если пенсионер хочет улучшить свои жилищные условия, сделать подарок детям или внукам, мы с большим удовольствием ему поможем. Одобрение по таким кредитам более 50%. Следует отметить, что пенсионеры – очень ответственные клиенты, которые помнят о своих обязательствах и всегда своевременно расплачиваются по кредитам. А потом, зачастую, обращаются повторно. Среди наших клиентов немало пенсионеров, которые оформляют четвертый, пятый, шестой кредит. Они берут небольшие суммы и в течение полугода или года полностью за них расплачиваются. При этом признаются, что так гораздо удобнее, чем несколько

лет копить и откладывать свои планы на потом.

Кредиты пенсионерам оформляются по специальной льготной программе. Это сниженная процентная ставка и упрощенная система оформления займа по двум документам: паспорту и пенсионному удостоверению. Получать деньги могут как работающие, так и неработающие пенсионеры. Отмечу, что при расчете кредита учитываются дополнительные доходы, к примеру, от репетиторства, сдачи жилья или торговли, что позволяет получить большую сумму.

– Какие летние предложения действуют в вашем банке?

– С 1 июля мы второй раз за лето снизили ставки по кредитам, поскольку понимаем, что идет пора строительства, ремонта, отпусков. И хочется помочь магнитогорцам сделать все, что они запланировали. Так что сейчас вы можете легко и быстро получить у нас кредит с хорошими летними скидками.

– Если человека уволили с работы, как ему быть с погашением кредита?

– Нужно быть очень аккуратным. В любом банке клиенту, у которого появляется просрочка, начинают начисляться достаточно большие штрафы. Поэтому самое плановое – не прятаться от банка, а сразу приехать и попробовать решить проблему, по-

говорив с менеджером либо с управляющим. В ВУЗ-банке могут предложить временную реструктуризацию долга. Мы можем заключить с клиентом договор по акции «Приведи друга», тогда клиент становится нашим агентом по продажам и получает возможность компенсировать задолженность. В любом случае наши менеджеры найдут решение в сложившейся ситуации. А еще лучше – в момент получения кредита – оформить договор страхования от потери работы.

С 1 июля мы второй раз за лето снизили ставки по кредитам, поскольку понимаем, что идет пора строительства, ремонта, отпусков. И хочется помочь жителям Магнитогорска сделать все, что они запланировали.

Это можно сделать у менеджера нашего банка.

– Какие советы вы дали бы человеку, который планирует взять кредит, но ещё сомневается?

– Кредиты брать надо. Это определенный стимул, чтобы зарабатывать, улучшать свои доходы, продвигаться по карьерной лестнице. И это возможность прямо здесь и сейчас сделать то, что вы давно планировали или о чем давно мечтали.

(3519) 380-008  
пр. Карла Маркса, 101  
пр. Карла Маркса, 79  
ул. Завенягина, 10а  
www.banklife.ru



Кредит «Пенсионный плюс» населению до 80 лет (на момент погашения кредита), до 10 лет, 5-200 тыс. руб. с учётом скидки 10,2564% за 36% годовых. Информация на 01.06.15 Кредит выдаётся по усмотрению Банка ОАО «ВУЗ-Банк». Лицензия ЦБ РФ №1057 от 24.02.2012

Юбилей

### Быть на высоте во всём



Почётный гражданин Магнитогорска Елена Кальянова (на фото) отмечает юбилей.

Елена Павловна является заслуженным мастером спорта, двукратной чемпионкой мира и пятикратной чемпионкой СССР, обладателем двух бронзовых медалей зимних Олимпийских игр 1992 года по биатлону. С 2007 по 2014 года она возглавляла управление физической культуры, спорта и туризма администрации Магнитогорска. На данный момент Елена Кальянова работает замести-

телем министра физической культуры, спорта и туризма Оренбургской области. С праздником знаменитую магнитогорскую спортсменку поздравил исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев:

– Вся ваша жизнь связана со спортом, и поэтому вы, как никто другой, знаете проблемы и нужды отечественного спорта, видите его перспективы и векторы развития. Это позволяет вам развивать и совершенствовать физкультуру и спорт до олимпийских высот.

Ваш боевой настрой, стремление к результату вдохновляет молодёжь, привлекает подрастающему поколению тягу к спорту и здоровому образу жизни.

Желаю вам и дальше быть на высоте во всём – в работе, спорте, жизни. Пусть вас не покидают оптимизм и бодрость духа. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Партии

### Счёт на метры

3,7 метра достигнет в 2016 году длина бюллетеня на выборах в Госдуму, если все зарегистрированные партии примут участие в гонке.

ЦИК уже сообщил, что в этом случае бюллетень могут выпустить в виде брошюры на 8–13 листах. Даже если не соблюдают всех правил (к

примеру не перечислять положенных десять фамилий членов партии в федеральной части списка и трёх – в региональной), длина бюллетеня сократится не кардинально – до 1,2 метра, сообщает «РИА Новости».

Напомним, сегодня в России зарегистрировано 75 политических партий.



Армен Мардарян, управляющий офиса ОАО «ВУЗ-банк» в Магнитогорске